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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

DARURAT COVID-19 

 

Madrasah   :  MI BID’UL ULUM 

Mata pelajaran   : AL-QUR’AN HADITS 

Kelas / Semester  : V / GENAp 

Kompetensi Dasar  : 3.4 Memahami arti dan isi kandungan Q.S Al-Bayyinah 

(98) 

Alokasi Waktu  : 2 JP. 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah melaksanakan kegiatan pembelajaran peserta didik diharapkan dapat : 

1. Memahami arti  dan menjelaskan isi kandungan  Surah Al- Bayyinah 

2. Menghafal dan menerjemahkan  Surah Al- Bayyinah 

3. Menerapkan isi kandungan Surah  Al-Bayyinah dalam kehidupan sehari 

hari dalam Pandemi Covid – 19 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Guru menyapa/ Mengabsen Murid melalui group whatsApp, class room 

dan memberikan informasi pembelajaran yang akan dilakukan 

2. Guru memberikan arahan terkait kondisi pandemi covid-19 kepada siswa 

3. Guru memberikan materi melalui group watsApp siswa kelas V 

4. Guru memberikan tugas berkaitan dengan materi pembelajaran 

5. Guru mengakhiri pembelajaran melalui group whatsApp 

 

C. PENILAIN 

1. Penilaian Sikap 

2. Penilaian pengetahuan 

3. Penilaian Keterampilan 

   

Mengetahui                                                     Sumbermulyo, 2 Januari 2020 

Kepala Madrasah      Guru Al-Qur’an Hadits 

 

 

MIAH,S.Pd.I      IKROM MUSTOFA,S.Pd.I
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

DARURAT COVID-19 

 

Madrasah   :  MI BID’UL ULUM 

Mata pelajaran   : AL-QUR’AN HADITS 

Kelas / Semester  : VI / GENAP 

Kompetensi Dasar  : 3.7. Memahami arti dan isi kandungan Hadits tentang  

                                              amal saleh riwayat Muslim dari Abu Hurairah         

Alokasi Waktu  : 2 JP. 

A. Tujuan Pembelajaran 

 Setelah melaksanakan kegiatan pembelajaran peserta didik diharapkan dapat:     

1. Memahami arti  dan menjelaskan isi kandungan  Hadits tentang amal saleh 

riwayat Muslim dari Abu Hurairah.         

2. Menghafal dan menerjemahkan  Hadits tentang amal saleh riwayat Muslim 

dari Abu Hurairah 

3. Menerapkan isi kandungan Hadits tentang amal saleh riwayat Muslim dari 

Abu Hurairah  dalam kehidupan sehari-hari dalam Pandemi Covid-19 

 

B. Kegiatan Pembelajaran    

1. Guru menyapa/ Mengabsen Murid melalui group whatsApp , class room 

dan memberikan informasi pembelajaran yang akan dilakukan 

2. Guru memberikan arahan terkait kondisi pandemi covid-19 kepada siswa 

3. Guru memberikan materi melalui group watsApp siswa kelas VI 

4. Guru memberikan tugas berkaitan dengan materi pembelajaran 

5. Guru mengakhiri pembelajaran melalui group whatsApp 

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap 

2. Penilaian pengetahuan 

3. Penilaian Keterampilan 

   

 

Mengetahui                                                     Sumbermulyo, 2 Januari 2020 

Kepala Madrasah      Guru Al-Qur’an Hadits 

 

 

MIAH,S.Pd.I      IKROM MUSTOFA,S.Pd.I 
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DAFTAR RIWAYAT HIDUP 

 

 

Nama Lengkap  : Umi Salamah 

NIM    : 182610000632 

Tempat, tanggal lahir  : Pati,09 Juli 1971 

Alamat    : Tlogosari Rt08  Rw 04 Tlogowungu Pati 

Email    : umisalamah071tlogowungu@gmail.com 

 

Riwayat Pendidikan 

1. MI Khoiriyah Boro Sitiluhur Gembong   : Tahun 1978 - 1984 

2. MTs Salafiyah Kajen Margoyoso   : Tahun 1984 - 1987 

3. PGA Negeri Lasem Rembang   : Tahun 1987 - 1990 

4. STAI Pati      : Tahun 2007 – 2011 

5. UNISNU Jepara     : Tahun 2018 – 2021 

Riwayat Organisasi 

1. Tahun 1988–1990  : Pengurus OSIS PGA Negeri Lasem Bidang                                     

Dakwah 

2. Tahun 1995–2000   : Ketua Fatayat NU Ranting Desa Tlogoari 

3. Tahun 2000 - sekarang : Ketua Muslimat NU Ranting Tlogosari 

4. Tahun 2013- 2018            : Ketua II PAC Muslimat Tlogowungu. 

Riwayat pekerjaan 

1. Tahun 1991 – 1995       : Guru di MI Roudhotul Falah Sitiluhur Gembong 

Pati 



2. Tahun 1995- 2009    : Guru di MI Salafiyah Lahar,MI Matholi’un Najah 

Tlogosari MA Salafiyah Lahar dan SMA Ittihadul Muwahidin Pati. 

3. Tahun 2009 – 2011       : Guru di MI Negeri Slungkep Kayen Pati 

4. Tahun 2011 – 2015       : Guru di MI Salafiyah Lahar 

5. Tahun 2015 – sekarang : Kepala Madrasah di MI Salafiyah Lahar Tlogowungu 

Pati.   
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DOKUMENTASI 

 

Foto  peneliti dengan kepala madrasah ibtidaiyah Bidul Ulum 

 

Foto  peneliti dengan siswa  ibtidaiyah Bidul Ulum 

 

Foto  guru Al qur’an Hadis  pembelajaran dengan google meeting 

 

 


